

**Diversey**

**Soft Care™**

## Soft Care Foam Peneče milo – Premišljena in gospodarna odločitev

### Vaše prednosti

- Izjemno zadovoljstvo uporabnikov/strank
- Preprosta in prijetna uporaba
- Izjemno gospodarna rešitev
- Robusten podajalnik modernih linij

### Izjemno zadovoljstvo uporabnikov/strank

Bogato, kremasto peneče milo Soft Care Foam je prijetno za kožo in uporabniku daje občutek razkošja. Prijetno peno na koži namreč zaznavamo kot bolj nežno in mehkejšo kot navadno milo.

### Preprosta in prijetna uporaba

Z uporabo Soft Care Foam prihranite čas in denar. Nameščanje podajalnika je preprosto, barvno kodirane kartuše se zamenjajo v nekaj sekundah. Da ne bi nič kapljalo, se zamašilo ali umazalo se podajalnik zelo preprosto in hitro očisti. Preko okenca na podajalniku takoj vidimo, koliko mila je še v kratuši. Posebne kartuše zagotavljajo dvakrat toliko mila kot navadni milni sistemi in jih zato redkeje menjavamo.

### Izjemno gospodarna rešitev

Med tem ko podajalnik penečega mila ustvarja bogato, kremasto peno, je dejanski nivo le 0,4ml na pritisk. To je veliko manj kot pri običajnih sistemih odmerjanja tekočega mila ali pri drugih pršilnih in penečih milih. S tem znižujemo stroške, hkrati pa ohranjamo visoko kakovost higiene rok.



## Soft Care™

### Robusten podajalnik modernih linij

Ličen podajalnik iz umetne mase je robusten, preprost za čiščenje, odporen na udarce in nerjaveč.

Odmerjanje poteka s pritiskom na zasenčen del ohišja in se lahko brez težav izvede tudi s komolcem.

Okence na prednjem delu podajalnika omogoča jasen pogled na nivo izdelka, ki se odmerja.

Podajalnik se s pomočjo priloženih samolepilnih trakov ali z vijaki lahko pritrdi na vsako steno.

Prikrit mehanizem za zaklepanje na spodnjem delu podajalnika preprečuje uporabo drugih ključev za nepooblaščen dostop do kartuše.

### Pakiranje

Soft Care Foam Podajalnik, 1kom.

Soft Care Foam Milo, 6 x 700 ml kartuše.

### Peneče milo

Soft Care peneče milo vsebuje blage čistilne snovi, ima prijeten vonj in je pH-nevtralno. Namenjeno je uporabi na območjih, kjer so zahtevani preposti higienski standardi. Pri višjih higienskih standardih priporočamo uporabo Soft Care Line sistema.

### Kartuše in črpalni sistem

Soft Care Foam izdelki se nahajajo v higieničnih, hermetično zaprtih vrečkah, tako da izdelek ne more priti v stik z bakterijami, ki se prenašajo preko dotika ali zraka. S pomočjo v vrečko vstavljenih črpalk za ustvarjanje pene so okuženo milo ali posušeni ostanki le-tega zgolj še preteklost, saj s prazno kartušo zamenjamo in odvržemo v smeti tudi celoten mehanizem. Kartuša in črpalka sta iz polietilena in se torej lahko v celoti reciklirata.

Vsaka kartuša vsebuje 700ml penečega mila, kar zadošča za pribl. 1750 odmerjanj/pritiskov.